

ROMANIA
JUDETUL BUZAU
UNICIPIUL RAMNICU SARAT
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat astazi **31.03.2014, ora 11⁰⁰**, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

Astazi, data de mai sus prin Dispozitia nr.268/25.03.2014 a primarului Municipiului Rm.Sarat, a fost convocata sedinta ordinara a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

La lucrarile sedintei ordinare au fost prezenti 19 consilieri locali, din totalul celor 19 consilieri din componenta Consiliului local.

La sedinta participa, fara drept de vot d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, secretar delegat al municipiului Rm.Sarat.

De asemenea, mai participa ca invitati dl.Fortu Macovei – director economic, Teodorescu Dragoș- șef serviciu, d-ra Horohai Georgiana – șef birou, d-na Corbu Alina Giorgiana-consilier juridic, dl.Costin Mihail – consilier, domnul Burlacu Emilian-director Politia locală, reprezentanti mass- media locala.

Proiectul Ordinii de zi al sedintei de lucru ordinare a fost adus la cunostinta publica in termen legal de catre secretarul municipiului, prin intermediul presei locale si al paginii de internet si cuprinde urmatoarele proiecte de hotarare:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetatean de onoare” al Municipiului Rm. Sarat post mortem domnului doctor ILIE PAVEL
2. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetatean de onoare” al Municipiului Rm. Sarat post mortem domnului TUDOR IONEL-IULIAN
3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea raportului Primarului Municipiului Rm. Sarat privind situația gestionării bunurilor Unității Administrativ Teritoriale – Municipiul Rm. Sarat pe anul 2013
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Ordine și Siguranță Publică al Unității Administrativ Teritoriale – Municipiul Rm.Sărat pentru anul 2014
5. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții pentru anul 2014 al Primăriei Municipiului Rm.Sărat
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli al S.C « PAZĂ ȘI PROTECȚIE FORSE » S.R.L Rm. Sărat pe anul 2014
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statutului de funcții al S.C « PAZĂ ȘI PROTECȚIE FORSE » S.R.L Rm. Sărat pentru anul 2014
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final la evaluarea anuală a managementului la Muzeul Municipal Rm.Sărat pentru activitatea desfășurată în anul 2013
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final la evaluarea anuală a managementului la Centrul Cultural Municipal „Florica Cristoforeanu” Rm.Sărat pentru activitatea desfășurată în anul 2013
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final la evaluarea anuală a managementului la Biblioteca Municipală Rm.Sărat pentru activitatea desfășurată în anul 2013
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2014 pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social

12. Proiect de hotărâre privind acordarea privind contractarea unei finantari rambursabile interne in suma de 3.900.000 lei, pe termen de 7 de ani, pentru realizarea de investitii publice de interes local

13. Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local a unor sume pentru acordarea unor ajutoare de urgență unor familii sau persoane singure aflate în situații de necesitate

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului și a numărului de burse acordate elevilor de la cursurile cu frecvență din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Rm.Sărat, în anul școlar 2013-2014

15. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică cu ofertă închisă a unui teren în suprafață de 6 mp, aparținând domeniului public al Municipiului Rm.Sărat, situat în strada Primăverii (lângă Casa Domnească- limitrof zonei de comercializare flori), cu destinația de amplasare chioșc difuzare presă și comercializare cărți

16. Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul privat al municipiului Rm. Sarat

17. Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosinta gratuita asupra unor terenuri aflate in proprietatea privata a Municipiului Rm. Sarat transmise în conformitate cu prevederile Legii nr.15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea amplasării unor indicatoare rutiere cu semnificația „OPRIREA INTERZISĂ” în Municipiul Rm.Sărat, Aleea Daliilor, Cartier Piața Halelor

19. Alte probleme ale activitatii curente

Lucrarile sedintei sunt deschise de catre d-na secretar Vagyas-Davidoiu Manuela care anunta ca sedinta este legal constituita, fiind convocata in termen legal prin dispozitia domnului primar, apoi anunta cvorumul sedintei.

Se supune aprobarii plenului Consiliului local procesul verbal al sedintei ordinare din data de 27.02.2014 cu mentiunea ca acesta a fost semnat de catre presedintele de sedinta si secretarul municipiului, proces verbal postat si pe site-ul Primariei municipiului Rm.Sarat, www.primariermsarat.ro, acesta fiind aprobat cu 19 voturi pentru din numarul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, adreseaza rugamintea d-nului consilier Popescu Stanciu, presedintele de sedinta sa preia conducerea lucrarilor.

D-nul consilier Popescu Stanciu, presedintele sedintei:

“Buna ziua si bine ne-am reintilnit. Supun votului dumneavoastra ordinea de zi care conține 18 de proiecte de hotărâre si punctul “Alte probleme ale activității curente”.

Cine este pentru aprobarea ordinii de zi în această formă?”

Cu 19 voturi pentru din numarul de 19 consilieri prezenti, domnii consilieri aproba ordinea de zi, in forma prezentata.

In continuare, d-nul consilier Popescu Stanciu, presedintele sedintei supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotarare privind acordarea titlului de „Cetatean de onoare” al Municipiului Rm. Sarat post mortem domnului doctor ILIE PAVEL.**

D-nul Popescu Stanciu roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Toader Gica - presedintele Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Domnul consilier Horjea Viorel dorește să precizeze următoarele: "sincer, părerea mea vis-à-vis de cele două proiecte de hotărâre, cu referire la titlul de cetățean de onoare, este una foarte bună referitoare la decizia administrației publice locale".

Domnul consilier Popescu Stanciu aduce în discuție faptul că acordăm prea ușor aceste titluri și nu este bine. Trebuie să respectăm strict Regulamentul de acordare astfel încât această distincție cetățenească să fie conferită celor care merită, personalităților culturale, sportive, etc.

Domnul consilier Mânzală Alexandru intervine și spune: "după cum se observă majoritatea titlurilor de cetățean de onoare s-au acordat post mortem. Eu aș propune să se acorde și pentru cei în viață. Trebuie să ne respectăm cetățenii valoroși cât îi avem în viață.

Domnul consilier Florian Nicolae precizează că la comisia juridică s-a discutat ca aceste titluri să se acorde în conformitate cu Regulamentul de acordare aprobat. Aș avea și eu o propunere de care să se țină seamă și anume acordarea titlului de cetățean de onoare, post mortem, domnului Grigore Radu Stănescu.

Doamna consilier Beldie Nina intervine și spune că susține acest proiect de hotărâre nu numai pentru faptul că dr.Ilie Pavel a fost un profesionist desăvârșit ci și pentru implicarea dumnealui în viața comunității române pe care a ajutat-o din toate punctele de vedere. "Vorbesc acum și în calitate de fost pacient, despre generozitatea sa, despre ajutorul material și spiritual pe care l-a acordat cât a slujit această nobile meserie. Cred că a reprezentat un reper valoric de esență pentru comunitatea noastră!"

Domnul Cîrjan Sorin Valentin intervine și spune: "argumentele au fost în favoarea personalităților care vin din zona culturală, medicală, etc. Avem nevoie de modele și din rândul cetățenilor, din rândul celor curajoși. O comunitate are nevoie nu numai de savanți, ci și de oameni care să lupte în "tranșee" dacă este nevoie. Cu referire la proiectul nr.2, domnul Tudor Ionel a fost unul dintre aceștia. S-a implicat activ alături de autorități când orașul era sub nămeți. Doresc să apreciem în acest fel activitatea depusă de acest om pentru ajutorarea semenilor aflați în nevoie la un moment dat."

Domnul Grigoraș Nelu mulțumește tuturor celor care l-au omagiat pe dr.Ilie Pavel și spune că acesta i-a fost foarte apropiat, ca om, ca medic, ca prieten.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Marinescu Adriana, Neata Marian), din totalul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, d-nul consilier Popescu Stanciu, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotarare privind acordarea titlului de „Cetatean de onoare” al Municipiului Rm. Sarat post mortem domnului TUDOR IONEL-IULIAN.**

D-nul Popescu Stanciu roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina și validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Toader Gica - președintele Comisiei pentru cultura, culte, învățământ, munca, sănătate și protecția persoanelor aflate în nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Domnul consilier Popescu Stanciu precizează că în comisia economică a făcut referire la faptul că domnul TUDOR IONEL nu era totuși o personalitate în sensul Regulamentului. Afirmarea domnului viceprimar că s-a implicat în ajutorarea pe timp de iarnă este reală, dar pentru asta a fost remunerat. Totuși analizând mai bine mi-am schimbat părerea pentru că domnului a avut o atitudine civică exemplară.

Doamna consilier Pușcașu Cornelia intervine și spune că deși nu l-a cunoscut personal, a admirat faptul că indiferent de oră și de timp, acesta s-a implicat și a răspuns solicitărilor autorităților.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Marinescu Adriana, Neata Marian), din totalul de 19 consilieri prezenți.

În continuare, d-nul consilier Popescu Stanciu, președintele ședinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre pentru aprobarea raportului Primarului Municipiului Rm. Sarat privind situația gestionării bunurilor Unității Administrativ Teritoriale –Municipiul Rm. Sarat pe anul 2013.**

D-nul Popescu Stanciu roagă să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina și validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - președintele Comisiei pentru activități economico-financiare și agricultură din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Toader Gica - președintele Comisiei pentru cultura, culte, învățământ, munca, sănătate și protecția persoanelor aflate în nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează ca proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Domnul consilier Horjea Viorel întreabă executivul care este statutul datoriilor totale, având în vedere că se va vorbi mai târziu și despre un împrumut.

Domnul director economic Forțu Macovei precizează că datoriile totale se compun din mai multe sume (provizioane, hotărâri judecătorești la învățământ, sume din TVA, datorii pentru furnizori, etc.).

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Marinescu Adriana, Neata Marian), din totalul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, domnul consilier Popescu Stanciu, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Ordine și Siguranță Publică al Unității Administrativ Teritoriale – Municipiul Rm.Sărat pentru anul 2014.**

D-nul Popescu Stanciu roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Popescu Stanciu, presedintele sedintei da cuvântul domnului consilier Horjea Viorel care precizează că în comisia locală de ordine publică s-a analizat cu simț de răspundere Planul de Ordine și Siguranță Publică al Unității Administrativ Teritoriale – Municipiul Rm.Sărat pentru anul 2014, în proiect și s-au lămurit toate aspectele.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Marinescu Adriana, Neata Marian), din totalul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, domnul consilier Popescu Stanciu, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotarare privind modificarea statutului de funcții pentru anul 2014 al Primăriei Municipiului Rm.Sărat.**

D-nul Popescu Stanciu roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Marinescu Adriana, Neata Marian), din totalul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, domnul consilier Cirjan Sorin Valentin, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli al S.C « PAZĂ ȘI PROTECȚIE FORSE » S.R.L Rm. Sărat pe anul 2014.**

D-nul Popescu Stanciu roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Domnul consilier Horjea Viorel intervine și spune că și-ar fi dorit să participe la ședință domnul Neagu Aurelian, administrator al acestei firme, dar observă că acesta nu a venit.

Doamna secretar răspunde că atât domnul cons.jr.Neagu Aurelian, cât și domnul Tănăsă Viorel, director SC ACVATERM S.A au fost inviați dar nu au răspuns invitației. Mai mult, spune dumneai că au fost o serie de probleme din punct de vedere al actelor administrative care trebuiau prezentate Consiliului local, dar cu insistențe acestea au fost aduse în timp util, astfel încât proiectul de hotărâre să poată fi prezentat. Mai mult, doamna secretar roagă consilierii care fac parte din consiliile de administrație ale societăților comerciale subordonate Consiliului local să aducă la cunoștința acestuia toate problemele ridicate în aceste consilii.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, domnul consilier Popescu Stanciu, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții al S.C « PAZĂ ȘI PROTECȚIE FORSE » S.R.L Rm. Sărat pentru anul 2014.**

D-nul Popescu Stanciu roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Domnul consilier Horjea Viorel apreciază că nu înțelege ce este cu postul de sef serviciu economic.

Domnul consilier Ionescu Ștefan îi răspunde că acest post este vacant.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, domnul consilier Popescu Stanciu, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea rezultatului final la evaluarea anuală a managementului la Muzeul Municipal Rm.Sărat pentru activitatea desfășurată în anul 2013.**

D-nul Popescu Stanciu roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Toader Gica - presedintele Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, domnul consilier Popescu Stanciu, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea rezultatului final la evaluarea anuală a managementului la Centrul Cultural Municipal „Florica Cristoforeanu” Rm.Sărat pentru activitatea desfășurată în anul 2013.**

D-nul Popescu Stanciu roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Toader Gica - presedintele Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Domnul consilier Iuga Costică solicită cuvântul și întreabă de ce nu este prezentă doamna Vîlcu Violeta, manager la Centrul Cultural “Florica Cristoforeanu” care a obținut nota finală 10, pentru a lise pune câteva întrebări. Spune dumnealui că nota 120 este puțin exagerată.

Domna consilier Beldie intervine și spune că a făcut parte din comisia de concurs, concurs care a constat din 2 probe: raport activitate și interviu. S-a apreciat calitatea raportului cu justificări, precum și diversificarea activităților prezentate și desfășurate. Consider că nota acordată este pe deplin meritată și foarte bine fundamentată. Pot spune că am un punct de vedere rațional bazat mai ales pe faptul că sunt evaluator național și știu să evaluez. Nota 10 a fost acordată și de către ceilalți membri ai comisiei, specialiști în domeniu. Președintele comisiei a specificat faptul că s-au prezentat proiecte culturale pe care Buzăul nu le are.

Domnul consilier Mânzală precizează că managerul a avut un contract de management cu obiective clare pe care și le-a realizat, așa că e normal să fie evaluată corespunzător.

Domnul consilier Horjea precizează că de-a lungul timpului a fost foarte exigent vis-à-vis de activitatea doamnei Vîlcu Violeta, activitate pe care o apreciază ca fiind foarte bună. Spune dumnealui că și dânsul a făcut parte din comisia de concurs de la Bibliotecă și că și dânsul a punctat cu nota 10 pentru că doamna manager a răspuns tuturor întrebărilor puse.

Ceea ce are de reproșat doamnei Vîlcu este faptul că atunci când se organizează spectacole “uită” să dea bilete și consilierilor. Poate că a fost doar o scăpare de moment.

Domnul primar intervine și spune că este o propunere bună.

Doamna Beldie intervine și spune că sunt spectacole la care doamna manager nu are competență de a da bilete, acest lucru revenind organizatorilor spectacolului.

Domnul primar explică faptul că sunt spectacole organizate de impresar, în care Primăria și Consiliul local nu se implică.

Domnul viceprimar adresează rugămintea domnilor consilieri de a merge la doamna manager și să se pună de acord cu dumneai înaintea fiecărui spectacol.

Domnul consilier Grigoraș intervine și spune: să fim serioși, doamna manager face politică mai mult decât e normal. Un manager nu înseamnă numai teatru de păpuși, haideti să privim cum arată Casa de Cultură!!!

Domnul consilier Popescu Stanciu spune că un manager trebuie să aibă performanțe. Munca depusă de acesta se reflectă în realizări vizibile.

Domnul viceprimar intervine din nou și spune Centrul Cultural, dragi consilieri, a devenit centru național. Până acum câțiva ani nu știa nimeni de el. În ceea ce privește reabilitarea, dacă ar fi să o întrebăm pe doamna Vilcu aceasta și-ar dori reabilitarea fiecărui spațiu, dar cu ce bani?

Domnul primar precizează că în perioada 2007-2013 nu a existat axă de finanțare europeană, dar că în programul 2014-2020 este și vom face tot posibilul să accesăm fonduri pentru reabilitarea Centrului Cultural.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri și este adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 19 consilieri prezenti.

În continuare, domnul consilier Popescu Stanciu, președintele sedinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea rezultatului final la evaluarea anuală a managementului la Biblioteca Municipală Rm.Sărat pentru activitatea desfășurată în anul 2013.**

D-nul Popescu Stanciu roaga să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae - președintele Comisiei juridice, de disciplină și validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sărat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Toader Gică - președintele Comisiei pentru cultura, culte, învățământ, munca, sănătate și protecția persoanelor aflate în nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sărat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 19 consilieri prezenti.

În continuare, domnul consilier Popescu Stanciu, președintele sedinței, supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2014 pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social.**

D-nul Popescu Stanciu roaga să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Toader Gică - președintele Comisiei pentru cultura, culte, învățământ, munca, sănătate și protecția persoanelor aflate în nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sărat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului local al

municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Domnul consilier Grigoraş Nelu propune ca acest plan de măsuri să fie îmbunătăţit, să se vină şi cu alte propuneri.

Domnul consilier Horjea spune că a făcut comparaţie cu cel de anul trecut şi este plăcut surprins că s-a ținut cont de propunerea făcută anul trecut, cea referitoare la curăţenia în cartierele mărginaşe.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ştefan, Grigoraş Nelu, Neata Marian), din totalul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, domnul consilier Popescu Stanciu, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind acordarea privind contractarea unei finantari rambursabile interne in suma de 3.900.000 lei, pe termen de 7 de ani, pentru realizarea de investitii publice de interes local.**

D-nul Popescu Stanciu roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 3 voturi pentru (dl. Cîrjan Sorin Valentin, doamna Grama Mariana şi domnul Stolojanu Mihai) şi 2 abţineri (domnul Ionescu Ştefan şi domnul Popescu Stanciu).

Domnul consilier Horjea solicită cuvântul şi spune că împrumutul este necesar dar nu trebuie să ne scape din vedere că mai avem şi alte împrumuturi. Gradul de îndatorare este foarte mare, nu este bine să o ținem din împrumut în împrumut. Este foarte greu pentru fiecare consilier să ia o decizie. Numai pentru Compania de Apă sunt necesari 22 miliarde de lei. Mă doare sufletul, nu ştiu ce să fac. E şi mai greu să nu votezi acest proiect de hotărâre pentru că sunt puse în pericol proiectele aflate în derulare. Oare nu se găsesc alte resurse? De exemplu de la Guvern, Consiliul Judeţean, etc

Domnul primar solicită cuvântul şi spune: nu este uşor, este foarte dificil, finanţările sunt greoaie, băncile creditează din ce în ce mai puţin. Tot ce am realizat până acum am realizat şi cu ajutorul Consiliului local. Pentru a merge mai departe cu toate proiectele avem nevoie de credit.

Domnul Popescu Stanciu spune că ar fi necesară o situaţie cu toate datoriile sau câteva explicaţii mai amănunţite.

Domnul director Forţu Macovei prezintă faptul că în anul 2015 din calcule estimative gradul de îndatorare va fi de 40%, în anul 2017 acesta va scădea la 20%. Pentru a lua creditul legislaţia prevede că se poate ajunge chiar la 70% grad de îndatorare doar pentru fonduri europene!

Pentru a putea susţine rambursarea tuturor creditelor nu trebuie să facem alte cheltuieli decât cele cu proiectele în derulare şi trebuie să respectăm bugetul aprobat. În condiţii excepţionale se iau măsuri excepţionale.

Domnul primar intervine şi spune că la momentul actual avem un grad de îndatorare de 30%.

Domnul Foţu precizează că şi în cazul Companiei de Apă trebuie făcute calcule precise şi poate se va ajunge cu aceasta la o înţelegere cu privire la amânarea datoriei către sfârşitul anului.

Domnul Popescu intervine și spune că suma cea mai mare este cea datorată Companiei de Apă. Spune dumnealui că reprezentanții acesteia ar trebui invitați și să prezinte o situație clară a investițiilor realizate până la acest moment în Rm.Sărat. La Complexul Brâncovenesc se observă că, cofinanțarea depășește 2%, este o sumă mai mare. De asemeni, spune dumnealui trebuie făcută o prioritizare a proiectelor, astfel încât să putem rambursa creditele.

Domnul Horjea propune să se amâne acest proiect de hotărâre pentru a putea studia mai bine problemele și a clarifica și cu Compania de Apă.

Domnul primar precizează că indiferent ce ne-ar spune Compania de Apă noi va trebui să susținem investițiile acestora conform contractului de delegare și că trebuie să ne grăbim, deoarece Compania de Apă până în iunie va termina proiectul la Rm.Sărat.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 11 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Neata Marian) și 8 abțineri (Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Horjea Viorel), din totalul de 19 consilieri prezenti.

În continuare, domnul Popescu Stanciu, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind alocarea din bugetul local a unor sume pentru acordarea unor ajutoare de urgență unor familii sau persoane singure aflate în situații de necesitate.**

D-nul Popescu Stanciu roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru cu amendamentul că suma inițială se suplimentează cu 2000 lei, corespunzător a două cazuri de necesitate, astfel încât suma finală a devenit 3950 lei.

D-nul Toader Gica - presedintele Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Domnii consilieri consideră cele două cazuri nou introduse cazuri urgente și roagă executivul dacă se poate ca sumele respective să fie virate urgent.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri cu amendamentul din comisia economică adică suplimentarea sumei inițiale cu 2000 lei, rezultând suma finală de 3.950 lei, și adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 19 consilieri prezenti.

În continuare, domnul consilier Popescu Stanciu, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului și a numărului de burse acordate elevilor de la cursurile cu frecvență din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Rm.Sărat, în anul școlar 2013-2014.**

D-nul Popescu Stanciu roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 4 voturi pentru și o abținere (domnul consilier Popescu Stanciu).

D-nul Toader Gica - presedintele Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Domnul consilier Popescu Stanciu spune că s-a documentat și că aceste burse sunt acordate conform prevederilor legale și a Regulamentului de acordare a bursei. De asemeni Consiliile de Administrație au analizat aceste propuneri. Este vorba în total de 211 burse.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, domnul consilier Popescu Stanciu, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind închirierea prin licitație publică cu ofertă închisă a unui teren în suprafață de 6 mp, aparținând domeniului public al Municipiului Rm.Sărat, situat în strada Primăverii (lângă Casa Domnească- limitrof zonei de comercializare flori), cu destinația de amplasare chioșc difuzare presă și comercializare cărți.**

D-nul Popescu Stanciu roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, domnul consilier Popescu Stanciu, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul privat al municipiului Rm. Sarat.**

D-nul Popescu Stanciu roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Cîrjan Sorin Valentin - presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, domnul consilier Popescu Stanciu, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind retragerea dreptului de folosinta gratuita asupra unor terenuri aflate in proprietatea privata a Municipiului Rm. Sarat transmise în conformitate cu prevederile Legii nr.15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală.**

D-nul Popescu Stanciu roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 19 consilieri prezenti.

In continuare, domnul consilier Popescu Stanciu, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea amplasării unor indicatoare rutiere cu semnificația „OPRIREA INTERZISĂ” în Municipiul Rm.Sărat, Aleea Dalilor, Cartier Piața Halelor.**

D-nul Popescu Stanciu roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae - președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Mânzală Alexandru - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Domnul Florian Nicolae solicita cuvântul și spune că este binevenit acest proiect de hotărâre pentru că întrădevar cetățenii au dreptate.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri si adoptat cu 19 voturi pentru (Beldie Nina, Cîrjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Lăstun Marian Mădălin, Mânzală Alexandru, Horjea Viorel, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Toader Gică, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Iuga Costica, Marinescu Adriana, Popescu Stanciu, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Neata Marian), din totalul de 19 consilieri prezenti.

Se trece la discutarea ultimului punct al ordinii de zi **Alte probleme ale activității curente.**

D-nul Popescu Stanciu întreabă ce se întâmplă cu anveloparea la Rm.Sărat?

Domnul primar

La Rm.Sărat până acum nu prea s-a respectat nimic în ceea ce privește anveloparea. Trebuie să ne întâlnim și să stabilim o strategie unitară la nivelul municipiului.

Domnul consilier Grigoraș Nelu întreabă ce este cu acel studiu de umbrire solicitat de cei de la Urbanism

Domnul primar

O să ma interesez și vă răspund.

Domnul consilier Florian Nicolae propune să se realizeze o întâlnire pentru a adapta legislația privind afișele electorale la Regulamentul de publicitate adoptat.

Domnul consilier Ionescu Ștefan are mai multe probleme de ridicat:

1. Pe strazile reabilitate cu fonduri europene locurile de parcare nu sunt marcate;
2. Convocarea ADI Buzău și a Companiei de Apă pentru analiza contractului de delegare a gestiunii serviciului de apă și canalizare a Municipiului Rm.Sărat versus Legea 51/2006 a utilităților publice.

Doamna consilier Beldie Nina are mai multe probleme de ridicat:

1. În parcul din Zona Pod există bănci deteriorate și dispărute.
2. Iluminatul public în acest parc este o mare problemă
3. Propun ca în acest parc să se amenajeze cu aranjamente florale ca în centru
4. Există parcate neregulamentar mașini în intersecția cu E85, pe strada Patriei
5. Ce se întâmplă cu Grădinița din Zona Pod, oamenii întreabă, nu știu ce să facă, să își înscrie copii sau nu?

Domnul consilier Horjea Viorel

1. Aș dori să știu dacă municipalitatea se poate implica pentru a a sigura locuințe pentru medici. Cine plătește chiria pentru medicii care stau cu chirie? Doamna doctor Vasile îi răspunde că doctorița Popa și-a rezolvat problema, iar alți doi medici au avut susținerea Primăriei și s-a rezolvat problema locativă.

2. Gestionarea câinilor fără stăpân – am înțeles că zilele trecute a fost prezentă o fundație din Germania ai cărei reprezentanți au fost total nemulțumiți de ce au găsit la adăpost.

Domnul primar precizează că și-a notat toate problemele și prezintă adresa DSV referitoare la sacrificarea animalelor în spațiile special amenajate din județ.

Domnul viceprimar precizează că a fost prezent la întâlnirea cu fundația din Germania. Intenția fundației este de a realiza un parteneriat cu asociația „Câini fericiți” astfel încât să construiască un padoc cu 200 locuri.

Aceasta ar însemna că per total rezultă 320 locuri, deci 320 câini.

Ne vom întâlni cu toți cei implicați și vom stabili de comun acord un plan de acțiune pentru a putea stăpâni fenomenul câinilor fără stăpân.

În încheiere domnul Popescu Stanciu, presedintele sedintei, declara inchise lucrările sedintei, multumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2(doua) exemplare.

Presedintele sedintei,
D-nul consilier Popescu Stanciu



Secretarul Municipiului Rm.Sarat,
Vagyas-Davidoiu Manuela